



宁海人大代表联络站架起服务群众“连心桥” 近5000村民将能喝上优质水

人大代表联络站是人大常委会联系人大代表、人大代表联系人民群众的重要平台。主题教育开展以来,宁海县人大常委会在拓宽人大代表参政议政渠道、提高代表参政议政的积极性上,不断创新方式方法,在定期开展人大代表接待活动的基础上,相继组织领导干部、政府部门进站,促进为民履职尽责。

目前,该县21个联络站共组织代表987人次进联络站,接待选民群众2212人次,收集社情民意1532条,组织视察调研108次,提出意见建议256条,收到了较好的社会效果。

□记者 林伟 通讯员 徐铭悱 李蕾蕾

5000名村民能喝上优质饮用水了

上个月的一天,宁海县岔路镇人大代表联络站热闹异常,代表、百姓、有关部门负责人围坐在一起,你一言我一语,商量着王爱片农民饮用水工程事项。现在,这个工程终于有了令人满意的结果。

位于山区的岔路镇王爱片由于地势偏高,一直以来,当地自来水管网无法与大水网联通,影响百姓生产生活。为彻底解决山区村民饮用水难题,县人大代表与相关部门多次到丫杈湾山塘、王爱片中心水站选址现场,了解堰坝选址、项目运行管理等情况,协调解决问题,使项目前期工作得以顺利推进。

根据施工方案,王爱片农民饮用

水工程将打破区域内建制村界限,撤掉村级供水站,新建供水规模每天745.3立方米的王爱片中心水站。项目在2020年6月底完工后,近5000名村民将喝上优质的饮用水。

在联络站里,人大代表通过悬挂代表个人情况标牌、发放便民联系卡等多种方式“亮明身份”,公开个人信息。9月以来,宁海县组织人大代表、相关部门负责人走进联络站,聚焦文明城市创建、垃圾分类、城市规划管理、学前教育、暖心工程等群众普遍关注的问题,能解决的当场解决,不能马上解决的移交给相关部门,3天内给予答复。

参与实项目的督查

“天明花园联排别墅的车库内开起蔬菜水产店,无职能部门过问;背街小巷的整治管理存在盲区,部分老旧小区周边、落地房周边,树木及花坛绿化修剪处于无人管状态……”连日来,宁海县人大常委会城建环保工委走进社区、街道人大代表联络站,针对城市环境中存在的“脏、乱、差”现象和城市

管理中的体制机制问题,广泛征求人大代表和群众的意见。

借助代表议政这一载体活动激发了人大代表的参与积极性,“建立相关部门定期会商、指挥调度、综合执法体制”“细化职能部门管理任务清单、责任清单和管理界限”等一个个“金点子”在轻松、活跃的氛围中产生。

“宁波国际妇女之家”昨日揭牌

本报讯(记者 滕华 通讯员 胡青蓝)22日下午,由宁波市妇联举办、江北区妇联协办的“巾帼赋能·创响宁波”国际女性论坛暨“宁波国际妇女之家”揭牌仪式在宁波美术馆举行,来自全市各地的100多名外籍女性与甬城各界女性代表、部分女企业家代表欢聚一堂,围绕中外女性学习成长进行深入探讨,共同思考和解析“她领袖”,引领和凝聚“她力量”,拥抱和创造“她时代”。

据了解,为了更好地服务在甬中

外女性的学习和成长,挖掘女性发展潜力,塑造女性形象和传播女性影响力,发挥女性作用并带动区域社会经济发展,去年以来,宁波市妇女联合会和江北区人民政府共同在国际人士聚集、国际商务、文化交流活动频繁的三江口核心区域——宁波老外滩,探索打造了宁波市首个区域性国际女性成长交流服务平台——“宁波国际妇女之家”。该平台自2019年2月试运营以来,运用双语优势,成为甬城服务国际女性的第一窗口。



明年五一假期增至5天 机票价格应声上涨

本报讯(记者 范洪)2020年放假安排一公布,立即激发了市民的度假热情,尤其是五一假期增加至5天,激发了市民的长途出游的热情。春秋航空昨日发布消息,该航司国际机票价格已开始出现“五一效应”,明年长假机票价格已开始水涨船高。

关键词热度上涨两倍

根据马蜂窝旅游网的数据显示,节假日放假安排公布后,“五一国外游”关键词的搜索热度上涨了221%，“五天”这一关键词的搜索热度增长了198%。在“五一”相关的旅游产品中,定制游和邮轮两大品类旅游热度涨幅最高。此外,“国庆”和“元旦”关键词的搜索热度分别上涨了236%和68%。

旅游关注推高了市民订机票出游的热情,特别是“五一”5天长假,颇受关注。旅游业内人士表示,其实传统的7天长假,掐头去尾一般家庭也更倾向花其中5天时间,拿来进行一个周边国家或地区的度假旅行,这么看来,如果把假期都用足,那么,放5天假和7天长假其实区别不大。而“十一”超长的8天假期,则更加激发了小伙伴们出游的热情。

明年“五一”机票涨了

从市场反馈来看,即将到来的元旦假期,由于只有1天时间,显得比较没有“存在感”,市场反应也最为平淡,机票价格几乎没有明显变化,比如,春秋航空宁波飞东京机场,从12月底起一直维持600元,元旦假期没有变化;宁波飞名古屋,最低9元,12月底至1月变化不大;宁波飞曼谷,12月底票价是650元,到了元旦反而降至450元,还便宜了200元。

而由于明年春节较早,加上学生寒假、回乡过年、家庭出游等效应叠加,价格上浮较快。以热门目的地东京来看,明年1月21日至28日,春秋航空宁波飞东京单程票价已经涨到了2000元以上,直到春节长假后期,价格才有所松动,同样宁波飞名古屋也维持在了1500元以上。

此外,国际机票“五一效应”也开始体现出来,目前,受到航班换季影响,春秋航空宁波机场出港的明年5月份机票价格尚未公布。不过,昨天春秋航空相关人士表示,从上海出港情况看,从4月底开始,上海到日本大阪的单程票价就从650元涨至1100元,5月1日上浮至1310元。

平安宁波
公益广告

平安宁波 你我共建